1. Olgu liideseks Kalkulaator, mis on ülesehitatud järgmiselt:
interface Kalkulaator{
double ruutjuur(int arv);
double ruut(int arv);
double exponent(int arv_a, int arv_e);
}
Luua alamklass Abiline, mis realiseeriks antud liidese meetodeid. Käivitamiseks luua vastav Test klass.

Muuda liides abstraktseks klassiks Kalkulaator2 ning tekitada uus alamklass Abiline2, mis võimaldaks meetodite realiseerimist. Käivitamiseks luua vastav Test klass.

2. Luua klass InimeseNimi, mis realiseerib liidese javax.naming.Name ja mille isendit saab käsitleda kui inimese nime. Muuta klassi Isik isendiväli nimi tüüpi InimeseNimi. Luua testklass klassi Isik isendi nimega võimalike operatsioonide demonstreerimiseks.

